

Новость · 28 августа 2019, 13:10

В Крыму бывшего парикмахера приговорили к 10 годам по делу об участии в добровольческом батальоне

Кировский районный суд Крыма приговорил к десяти годам колонии крымского татарина Дилявера Гафарова по делу о добровольческом батальоне имени Номана Челебиджихана, [сообщает](#) журналист Антон Наумлюк.

Гафарова обвиняли в участии в незаконном вооруженном формировании (часть 2 статьи 208 УК). Прокуратура запрашивала для него 12 лет колонии.

По версии следствия, житель села Жемчужина входил в батальон в 2016-2018 годах и участвовал в экономической блокаде Крыма. Гафаров отрицал вину. «[Он] рассказал, что организатор отряда и собственник телеканала АТР (где Гафаров работал парикмахером) Ленур Ислямов предлагал ему войти в отряд, но он отказался», — пишет Наумлюк.

Гафаров был [задержан](#) и [арестован](#) осенью прошлого года.